

Acta de la Junta de Veïns de Cabrianes

ACTA núm. 10 de la sessió ordinària de la Junta de Veïns del Consell del Poble de Cabrianes, que va tenir lloc en la 1a convocatòria el dia 11 de novembre de 2019, al local de l'AAVV, de Cabrianes, C/ Til·lers s/n.

Presidenta

.- Sra. Neus Solà

Vocals:

- .- Sra. Neus Solà – Presidenta
- .- Sr. Benjamí Oller (ERC)
- .- Sr. Lluís Ubach (ERC)
- .- Sr. Lluís Ruiz (ERC)
- .- Sr. Enrique Sánchez (Junts per Sallent, Cabrianes i Cornet)

Excusa la seva presència: el Sr. Josep Crispi (Fem Poble)

Assisteixen també: el Sr. Lluís Trulls, (excusa la seva presència) Alcalde Pedani, el Sr. Jordi Puig, President de l'AAVV de Cabrianes, la Sra. Alba Sánchez i la Sra. Anna Duocastella com a representants de l'AMPA de l'Escola Els Pins.

Secretària:

Núria Creus Rodoreda

A Cabrianes, essent el dia 11 de novembre, a les 20:15 hores, es van reunir a la Rectoria Vella (C/ Til·lers, s/n), sota la presidència de la Sra. Neus Solà Martínez i l'assistència de les persones a dalt esmentades i que pel seu nombre representen la majoria dels membres de la Junta de Veïns del Consell de Poble de Cabrianes i actuant com a secretària la Sra. Núria Creus Rodoreda, amb la finalitat de portar a terme la sessió per a la qual han estat convocats reglamentàriament.

Obre la sessió la Sra. Neus Solà Martínez, donant la benvinguda a tots els assistents.

Després d'oberta la sessió, es passa a debatre els assumptes que es relacionen a l'ordre del dia, i s'adopten els següents:

ACORDS

1. Aprovació, si s'escau, de l'acta anterior (nº 8 23-09-2019 i nº 9 21-10-2019)

Es fa lectura de les actes núm. 8 i 9, corresponent a les sessions ordinàries de la Junta de Veïns del Consell de Poble de Cabrianes, dels dies 23 de setembre de 2019 i 21 d'octubre de 2019, al no introduir-se esmenes, s'aproven per unanimitat de tots els assistents i es signen.

En la present reunió assisteixen la Sra. Alba Sánchez i la Sra. Anna Duocastella com a representants de l'AMPA de l'Escola Els Pins.

La Sra. Anna Duocastella agraeix als membres de l'OTP, que se'ls hagi permès assistir a la reunió amb la finalitat de traslladar de forma directa les seves peticions.

L'Escola Els Pins de Cabrianes presenta la peculiaritat de que el pati de l'Escola s'utilitza tant en hores lectives com no lectives. La qüestió és que recentment s'ha construït una cuineta per als nens d'un valor de 600 euros i els preocupa que durant el cap de setmana se'n faci un mal ús i es faci malbé el què s'ha construït.

A l'efecte proposen tancar aquest petit espai durant el cap de setmana, i concretament de divendres a la tarda fins dilluns al matí. La idea és que se'n encarregui la persona de la neteja.

Els membres de l'OTP donen la seva conformitat a la petició i s'aprova.

La mateixa AMPA s'encarregarà de comprar el tancament i s'acorda donar-ne una còpia a l'agutzil.

La Sra. Neus Solà, aprofitant la benentès exposa que ja s'han comprat les porteries de fut 7 i la cistella de bàsquet. L'import ha ascendit a 1816,93 € (+iva). Es verificarà si la cistella que s'ha demanat és de minibàsquet o no. **Instal·lació de porteries Fut7 i Cistella (partida millora escoles)**

2. Seguiment dels temes tractats en passades reunions. Temes de via pública. Prioritzar els temes a tractar en futures reunions.

- Centru (reg. Urbanisme-tècnics)

La Sra. Neus Solà exposa que des dels Serveis Tècnics ja s'han demanat els pressupostos per fer els arranjaments que estan prevists en aquest equipament. La intenció és que s'executin aquest mateix any.

- **Instal·lació d'una vela per l'estiu (reg. Urbanisme)**

En relació aquest punt de l'ordre del dia, s'acorda demanar pressupost a Tendals Gabriel. Un cop estigui dissenyat, els Serveis Tècnics en donaran el vistiplau, si s'escau.

- **Urbanització del C/ Antònia Soler, trasllat del transformador (reg. Urbanisme-tècnics).**

S'acorda que l'assumpte relatiu a la Urbanització del C/ Antònia Soler, es tracti en la propera Assemblea, a la que assistirà el regidor d'urbanisme, el Sr. Miquel Estruch. En tot cas, l'import ascendiria com a mínim als 470.000 euros.

- **Pas de vianants C. Sant Ramon (reg. Urbanisme-Carreteres)**

En relació a aquest punt de l'ordre del dia, cal fixar el punt exacte on es pretén ubicar amb la finalitat de formalitzar la petició a carreteres. S'acorda instal·lar-lo a l'alçada del C/ Sant Ramon, 27 i a l'altra banda, coincidint amb l'entrada de vianants de la Plaça de la Vinya (zona contenidors de deixalles).

- **Prohibició circulació camions (reg. Urbanisme-Carreteres)**

Aquest assumpte serà tractat novament un cop hagin culminat les obres del Pont.

- **Arbre C/ Ginesta-C. Ponent (reg. Urbanisme-Jardiniers)**

La Sra. Neus Solà exposa que aquesta setmana l'arquitecta tècnica municipal vindrà amb la brigada a mirar-s'ho.

- **Festes de la tardor (Contacte amb Celler – Neus)**

En relació a aquest punt de l'ordre del dia, el Sr. Benjamí Oller, exposa que ja ha contactat amb el celler que la Sra. Neus Solà li va donar el contacte i han arribat a un acord amb el preu. Els tiquets ja estan a la venda.

3. Assumptes sobrevinguts

S'acorda celebrar l'Assemblea el proper 16 de febrer de 2020.

Per altra banda, està previst tractar les obres del Pont, les obres de la vorera de la Carretera, la urbanització de l'entorn de la Plaça, la urbanització del C/ Montserrat, l'estat de les obres del camí dels horts i els elements a instal·lar per reduir el trànsit a la carretera.

En relació a la problemàtica existent amb la germandat Sant Ramon, dos membres de l'OTP, assistiran a la reunió que s'ha convocat amb la finalitat de donar-los un cop de mà.

Es valora la possibilitat d'instal·lar una escultura que serveixi per a recollir taps solidaris.

4. Precs i preguntes

No n'hi ha.

I sense altres assumptes a tractar, s'aixeca la sessió per ordre de la Presidenta quan són les 21:38 hores i s'estén la present acta, de la que com a Secretària em dono fe.